

Το GynoBiome® είναι ένα ιατροτεχνολογικό προϊόν που βασίζεται σε μη ζώντα (αδρανοποιημένα) στελέχη γαλακτοβάκιλων (*Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus reuteri*, *Lactobacillus casei*) τα οποία έχουν υποστεί θερμική επεξεργασία (tyndallized) για την ενίσχυση της φυσικής άμυνας της κολπικής μικροκλωρίδας όταν διαταράσσεται λόγω εξωγενών παραγόντων (χρήση αντιβιοτικών, συχνή χρήση ταμπόν, τρόπος ζωής, δραστηριότητες του ελεύθερου χρόνου, αντισύλληψη, ελλιπής υγιεινή της ευστάθιτης περιοχής, εγκυμοσύνη, τοκετός κ.λπ.).

Ιατροτεχνολογικό προϊόν κατηγορίας IIa.

ΧΡΗΣΗ/ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Η κλωρίδα του κόλπου αποτελείται από ένα ευρύ φάσμα μικροοργανισμών που δρουν φυσιολογικά ως φυσική άμυνα. Η μικροβιακή κλωρίδα του κολπικού βλεννογόνου αποτελείται κυρίως από γαλακτοβάκιλους. Ο συνδυασμός αυτών των μη ζώντων στελεχών (*Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus reuteri*, *Lactobacillus casei*) τα οποία έχουν υποστεί θερμική επεξεργασία (tyndallized) βοηθά στην ενεργοποίηση της φυσικής ανοσολογικής άμυνας, αποτρέπει την προσκόλληση παθογόνων και διατηρεί την ισορροπία της κολπικής κλωρίδας όταν έχει υποστεί βλάβη ή έχει καταστραφεί λόγω εγκυμοσύνης ή παθήσεων που επηρεάζουν τον κόλπο (κολπικές εκκρίσεις, φλεγμονή, λοίμωξη).

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Εισαγάγετε ένα υπόθετο στον κόλπο μία φορά την ημέρα, κατά προτίμηση το βράδυ πριν από τον ύπνο, για 10 ημέρες μετά την τελευταία ημέρα του εμμηνορρυσιακού κύκλου ή ανάλογα με την ιατρική ένδειξη.

- 1) Αρχικά πλύνετε προσεκτικά την ευαίσθητη περιοχή (ιδανικά να πραγματοποιηθεί κολπική πλύση και πλύσιμο των εξωτερικών γεννητικών οργάνων).
- 2) Ανοίξτε τη συσκευασία και αφού πλύνετε καλά τα χέρια σας, πάρτε ένα μόνο υπόθετο από τη συσκευασία κυψέλης.
- 3) Επιλέξτε κατά προτίμηση την ύπτια θέση και εισαγάγετε απαλά και βαθιά στον κόλπο.

ΣΥΝΘΕΣΗ

Θερμικά αδρανοποιημένοι (tyndallized) γαλακτοβάκิลιοι (*Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus reuteri*, *Lactobacillus casei*), στερές γλυκερίνες με φυτικά κορεσμένα λιπαρά οξέα, πολυσορβικό 80, διοξειδίο του πυριτίου (μικροनिεμένο).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Να φυλάσσεται σε θέση την οποία δε βλέπουν και δεν προσεγγίζουν παιδιά. Να μην καταπίνεται. Μην το χρησιμοποιείτε εάν η συσκευασία είναι κατεστραμμένη ή φέρει σημεία αλλοίωσης.

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν μετά την ημερομηνία λήξης που αναγράφεται στη συσκευασία.

Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται σε προϊόντα που δεν έχουν καταστραφεί και αποθηκεύονται σωστά.

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περίπτωση βλαβών ή τραυματισμού του κόλπου.

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά τη διάρκεια της εμμήνου ρύσεως.

Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη ημερήσια δόση χωρίς ιατρική συμβουλή.

Κατά τη διάρκεια της κύησης και της γαλουχίας, η χρήση πρέπει να περιορίζεται μόνο σε περιπτώσεις πραγματικής ανάγκης και υπό την άμεση παρακολούθηση του γιατρού σας.

Προϊόν μιας χρήσης. Τυχόν επαναχρησιμοποίηση μπορεί να επηρεάσει την ασφάλεια του προϊόντος.

ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Γνωστή υπερευαισθησία σε οποιοδήποτε από τα συστατικά.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Μην φυλάσσετε το προϊόν σε θερμοκρασία μεγαλύτερη των 25°C.

Διατηρείτε τη συσκευασία καλά κλεισμένη σε ξηρό και δροσερό μέρος, μακριά από πηγές φωτός και θερμότητας.

